CORRIGENDUM-II

Dated: 03.12.2012

TENDER NO.STC/GID/410/2012-13 dated 7th November,2012 FOR ROAD SWEEPING EQUIPMENT

This is further to Corrigendum-I dated 27.11.2012. The machine specifications are amended as under:

Machine Parameters Sr. No.2

Hopper Volume (Dry/Wet): May now be read as 5m³ to 6.5m³ instead of earlier.

ALL OTHER TENDER SPECIFICATIONS, TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED

(AKHIL MATHUR) Chief Manager (Marketing)